18-03-2010, Vallensbæk
Referat fra generelforsamling i grundejerforeningen solsikkehusene

Til stede :  

Kenni (nr.8) , Mia & Lars (nr.32) , Henrik (nr.40) , Preben (nr.44) , Janni (nr.56) ,  Henrik (nr.70) ,

Irene (nr.76) , Mona & Ole (nr.84) , Andreas (nr.90) , Bendix ( på vegne af FSP pensions 34 boliger )

Dagsorden:
1. Velkomst. 

2. Valg af dirigent. 

3. Aflæggelse af årsberetning af formanden. 

4. Forelæggelse til godkendelse af årsregnskab med påtegning af revisor. 

5. Forelæggelse til godkendelse af budget for det kommende år og prognose for det følgende år. 
6. Forslag fra bestyrelsen eller medlemmer. 

7. Valg af bestyrelse, suppleanter og formand. 

8. Valg af revisor og suppleant. 

9. Eventuelt. 

1.  Formanden ( Ole ) byder velkommen til de fremmødte grundejere.

2.  Bestyrelsen foreslår Mona som dirigent .  Mona takker for valget og konstaterer at    generalforsamlingen er lovligt varslet.

3.  Ole aflægger sin årsbereting :

April 2009 

Det første vi gjorde, var at få lavet en aftale om pasning af vores arealer. Vi lavede en aftale med Anders Andersens rengøring, om græsslåning hver 14 dag.

April 2009 

Generalforsamling i Ploughmandsminde, hvor jeg blev næstformand, Irene revisor og Mette revisor subleant. Dernæst fik vi halveret det beløb, vi skulle betale til G/F. Vores elregning blev også lagt over til deres regnskab. Dermed mente vi, at vi havde fået lidt styr på deres regnskab.

12 maj 2009

Møde med Dyhl, Dong, KPC og mig, hvor vi gennemgik belysningen udendørs. Dong tager teten til at få lovliggjort det snarest muligt.

25 Juni 2009 Endnu et møde omkring udendørsbelysning. Alle lovede at være færdige til starten af uge 28

Dette blev også den store dag, hvor der kom lys på alle 3 veje, men det virkede kun kortvarigt.

27 Juli var der overdragelse til DONG. Der manglede nu kun et par småting i at lyset virkede, som det skulle. Det var DYHL el, som var den store synder, og ikke havde lavet tingene ordentligt.

8 August 2009 Sommerfest med kåring af den største solsikke. Vinderen blev: Nr. 70. Præmien var en familietur i biografen med lidt guf.

Der var rigtig mange som mødte op, både om eftermiddagen og om aftenen. Vi fik malet nogle skure og lagt fliser omkring vej 1’s indsnævring. Der blev også fjernet meget ukrudt fra områderne. Det var rart at se den store mængde energi, som blev brugt.

I sommerferien blev vi nød til at tage en hurtig beslutning omkring maling af træværk. Der var mange, som brugte hver sin farve. Bestyrelsen blev enige om en: nemlig Pinotex nød (nr. 630), som vi meldte ud om med det samme. Dan-ejendom vil male deres i 2010.

I september måned fik vi Andersen rengøring til at rette op på en del træer i området.

Vi har lavet en aftale med Andersen rengøring om pasning af vores fællesarealer. Græsslåning ukrudsbekæmpelse og lign.

Hel sæsonen diverse møder med KPC, Dan-ejendomme og mig. Statusrapporter er send videre rundt til alle ejere.

Bestyrelsesmøder blev afholdt ca. 1 gang om måneden.

1 Oktober møde med kommunen omkring støjvold og alle de problemer på vores område med KPC.

15 oktober 40 km i timen skilt sat op efter vi havde presset kommunen.

Henrik (nr.40) tilføjer at bestyrelsen har valgt at placere en stor sten på pladsen udfor gennemgangen til firkløverparken ( for enden af vej 1 ) for at indikere at pladsen IKKE er beregnet til parkering.

Det diskuteres kort om muligheden for at synliggøre vha refleks maling eller evt. en helt anden løsning ( f.eks blomsterkumme ) 

Beretningen godkendes herefter af generalforsamlingen.

4.  Årsregnskabet løbes igennem af Irene.
Div. Indtægt 200,- for oplysninger givet til EDC samt 1000,- fra Scorpion Invest for malerarbejdet udført ved sidste års sommerfest.

Div. Udgifter 360,-  dækker over udgift til web-hotel i forbindelse med hjemmesiden.

Irene beretter at alle har tilmeldt sig PBS undtaget Scorpion Invest.

5.  Budgetet for 2010 gennemgåes af Irene.

Der oplyses bla. at GF allerede har brugt 30.000 af budgetet til vinterforanstaltninger. Kontingentet til Ploughmandsminde sat til 0,-  ( dersom Ploughmandsminde har en stor egenkapital ) 
Div. Udgifter 6500,- inkluderer udgiften i forbindelse med forslag vedr. brug byggekonsulent til undersøgelse af byggekvaliteten.

Janni (nr.56) stiller spørgsmål ang. en manglende opsparing til støøre udgifter i forbindelse med vejarbejde.  Der diskuteres lidt frem og tilbage blandt de fremmødte, og Henrik (nr.70) nævner at vejene stadig må være på garanti fra KPC. 

Bestyrelsen undersøger vedr. vej garanti og muligheden for en opsparing i forbindelse med et vej laug

Herefter blev budgetet godkendt.

6.  Indkomne forslag.
Forslag til afstemning:
 

A.    Etablering af cykel parkering med plads til 16 cykler mellem de 2 første blokke - mellen nr. 10 og nr. 14.        Udgiften på ca. 29.000 betales over 2 år med 15.000 første år.

Den skitserede løsning blev beskrevet i detaljer og herefter godkendt af generalforsamlingen.

Der vil blive et tillæg til takt og tone vedr. brugen af cykelparkeringen.

 

B.    Mulighed for opsætning af markise på havesiden.  Grundejerforeningen har indhentet tilbud som kan   benyttes.  Farven skal være lysgrå (spørg efter farveprøve hos Bestyrelsen)  Alle markiser skal sættes 
       op i samme højde (meldes ud i Takt og Tone efter generalforsamlingen) 

 

        Bredde og længde på markisen er valgfri, det anbefales at type 2 huse vælger fuld bredde.  Betales af den enkelte beboer som ønsker markise og er ikke indeholdt i budget.

Janni (nr.56) stiller spørgsmål om evt markiser kan ’stjæle’ sol fra ens naboer.  Markiseløsningen for zig-zag husene dikuteres samt muligheden for en individuel vurdering fra bestyrelsen. 

Resultatet af afstemingen bliver :  JA  2 stemmer , NEJ  2 stemmer – resten undlader at stemme.

På grundlag af afstemning forkastes forslaget vedr. opsætning af markier !

 

C.    Brug af ca. 4-5.000 kr. i konsulenthonorar til vurdering af standard for isolering af husene.  Har vi et problem, eller har vi ikke.  
Henrik (nr.70) Orienterer vedr. isolerings problematikkerne i vores huse.
Andreas (nr.90) påpeger at dette IKKE er en opgave for grundejerforeningen men for de enkelte ejere.

Bestyrelse er mener at GF godt kan være del i forundersøgelsen, men dersom undersøgelsen viser problemer ved byggeriet, er det den enkelt ejers ansvar at føre en evt sag udenom GF.
Resultatet af afstemingen bliver : Alle stemmer for pånær Andreas (nr.90) som undlader at stemme.

Forslaget er hermed vedtaget.

7. Valg af bestyrelse.
Alle genopstiller og bliver genvalgt . Bestyrelsen konstituerer sig selv ved først kommende møde.

8. Valg af revisor og suppl.

Janni genopstiller som resivor og genvælges.

9. Eventuelt.

Janni (nr.56) henstiller til at man rydder ordentlig op efter sig, især i forbindese med nytåret har der været en del svineri på fællesarelerne. 

Bestyrelsen lover at dette inkluderes i et nyhedsbrev op til jul/nytår.

Janni (nr.56) nævner at der er store støjgener i forbindelse brugen af El-biler til børnene. Hun har undersøgt sagen og ifølge politi vedtægten er det ikke lovligt at færdes med disse El-biler på vejen.

Der henstilles derfor til at dette overholdes, samt at man tager hensyn til hinanden mht. Unødig støj.

Janni (nr.56) kunne godt tænke sig nogle træer på fællesarealet mellem jordvoldene, så der ikke er åben igennem fra vej 1 over tl vej 2.  Flere synes det vil være lidt problematisk, dersom det netop er området hvor vi plejer at holde sommerfest.

Lastbil parkering er IKKE tilladt på promenaden og ej heller på stikvejene i henhold til Vallensbæk kommune.  Henrik (nr.70) vil tage kontakt til person med Lastbilen og præcisere.

Ole (nr.84) omtaler kort en skrivelse som han som formand har modtaget fra Firkløverparken ang. brug af de glas containere som kommunen har stillet op på deres parkerings plads. 

Disse er til brug for ALLE kommunens borgere – ikke kun firkløverparken.

Herefter afsluttet generalforsamling og Mona takker for god ro og orden (
